

Norrmalms råd för funktionshinderfrågor

Närvarande ledamöter

Louise Lindström, Förbundet för Delaktighet,
Handlingskraft, Rörelsefrihet (DHR) –
Stockholmsavdelningen

Monicka Zachari, SRF – Synskadades riksförbund
Stockholms stad

Erik Edlund, FUB Stockholm – För barn, unga och vuxna
med utvecklingsstörning (HSO)

Gunilla Jarehult, Neuroförbundet Stockholm (HSO)

Kirsi Leijonmarck, Reumatikerföreningen Stockholm
(HSO)

Gustav Rehnby, IFS – Intresseföreningen för personer
med schizofreni och liknande psykoser,
Stockholmsdistriktet (HSO)

Ej närvarande

Rådet var fulltaligt.

I tjänsten närvarande

Maria Härenstam, avdelningschef
Linus Olsson, biträdande avdelningschef
Mikael Josephson, sekreterare

Tidpunkt

2019-01-28, möte 1/2019, kl. 14.30-16.30

Plats

S:t Eriksgatan 117, rum Observatorielunden

.....
Mikael Josephson
mötets sekreterare

Protokollet justerat

Datum

Datum.....

.....
Gustav Rehnby
justerat via mail

.....
Gunilla Jarehult
justerat via mail

§ 1

Rådets ledamöter hälsas välkomna

Avdelningschef Maria Härenstam, bitr. avdelningschef Linus Olsson samt rådets sekreterare Mikael Josephson hälsade det nya rådet för perioden 2019-2022 välkomna. Administrativa avdelningen, för vilken Maria är chef, håller på att anställa en nämndsekreterare. Tanken är att denne under våren ska ta över rollen som rådets sekreterare.

§ 2

Rådets ledamöter presenterar sig

Rådet som hade sitt första sammanträde består av sex ledamöter. Det finns alltså möjlighet att utöka rådet med ytterligare en ledamot. Samtliga sex ledamöter var närvarande och presenterade sig.

§ 3

Presentation av Norrmalms stadsdelsnämnd samt förvaltning

Linus Olsson gick igenom förvaltningens organisation.
Bilaga: Organisationsskiss över förvaltningen samt äldre-
och socialtjänstavdelningen.

§ 4

Rådets sammanträden under 2019

Rådets möten läggs under våren på onsdagar veckan innan nämndens sammanträden. Datum:

- den 27 februari
- den 17 april
- den 15 maj
- den 5 juni

Samtliga sammanträden kl. 15.00-16.30. Rådet har
möjlighet att ha förmöte från kl. 14.00. Sammanträdena är
bokade i rum Observatorielunden.

Rådet beslutade om ett extra (ej protokollfört) arbetsmöte
måndag den 11 februari kl. 15.00-16.30. Rum Lövsalen
intill receptionen.

Rådet önskar ta del av inkommande remisser för att ha
möjlighet att bifoga synpunkter i tjänsteutlåtanden. Rådet
önskar även kontinuerligt ta del av KS
funktionshinderråds protokoll.

§ 5

Rådet konstituerar sig

Rådet har utsett Gustav till ordförande och Louise till vice
ordförande.

§ 6

Presentation av nämndens verksamhetsplan 2019

Maria Härenstam presenterade förvaltningens förslag till
verksamhetsplan 2019 för Norrmalms stadsdelsnämnd,
vilken utgår från 3 inriktningsmål och 12
kommunfullmäktiges mål. För personer med
funktionsnedsättning är det viktigt att finna en väg ut i
arbetslivet. Barn med funktionsnedsättning ska ha samma
rättigheter och möjligheter i samhället som andra barn.
Fokus läggs på kärnverksamhet.

Då detta är rådets första sammanträde och då rådet inte haft något förmöte har rådet inte möjlighet att yttra sig över verksamhetsplanen. En synpunkt från rådet är att LSS-området känns underrepresenterat i verksamhetsplanen.

Louise önskar att handlingar som mejlas rådet ska vara i pdf-format.

Rådet beslutar att en bevakningslista ska upprättas för frågor som rådet vill bevaka.

Rådet önskar ta del av verksamhetsplaner för de enheter som arbetar inom funktionshinderområdet när dessa är klara.

Kontaktuppgifter:
Maria Härenstam
Administrativ chef
Administrativa avdelningen
Telefon: 08-50809020
E-post: maria.harenstam@stockholm.se

§ 7

Lokalernas tillgänglighet

Det finns nu skyltar på entréplanen med både punktskrift och relief. Monicka har testat och tycker att skylten är väl utformad. Rum Observatorielunden har variabel belysning så att halva rummet kan ha dämpad belysning och halva rummet starkt ljus.

§ 8

Övriga frågor

Till nämndens sammanträde finns ett tjänsteutlåtande där maten i matlådor till kunder inom Hemtjänst Normalm har bedömts. Rådet föreslår att framtida tester även ska bedöma förpackningen. Är matlådans innehåll tydligt angivet och är förpackningen lätt att öppna? Även beställningsförfarandet kan bedömas.

§ 9

Mötets avslutande - Nästa möte

Ordförande avslutade mötet och tackade deltagarna. Nästa ordinarie möte är onsdag den 27 februari kl. 15.00-16.30, med rådets förmöte kl. 14.00. Extra arbetsmöte måndag den 11 februari kl. 15.00-16.30.